

Στον αρμόδιο Εισαγγελέα Πλημμελειοδικών Αθήνας

ΑΝΑΦΟΡΑ- ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Των 1. Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΛΥΣΗΣ και Βουλευτή Λάρισας,

2. Αντωνίου Μυλωνάκη του Αντωνίου, βουλευτή Ανατολικής Αττικής,

3. Κωνσταντίνου Χήτα του Αχιλλέως, βουλευτή Β' Θεσσαλονίκης,

4. Αλεξοπούλου Αικατερίνης Αναστασίας, βουλευτή Β1 Βόρειου Τομέα Αθηνών,

5. Ασημακοπούλου Σοφίας Χαίδως, βουλευτή Β' Πειραιά,

6. Αθανασίου Μαρίας, βουλευτή Β 2 Δυτικού Τομέα Αθηνών,

7. Δημητρίου Βαγενά, βουλευτή Β3 Νότιου Τομέα Αθηνών,

8. Κωνσταντίνου Μπούμπα, βουλευτή Σερρών

Κατά

Κάθε ατόμου, που ενέχεται ως φυσικός ή ηθικός αυτουργός ή άμεσος ή απλός συνεργός στην τέλεση αξιόποινων πράξεων, που περιγράφονται στην παρούσα και όποιο αδίκημα διαπιστωθεί ότι έχει τελεσθεί.

Αθήνα, 30 Οκτωβρίου 2020

Κύριε Εισαγγελέα,

Η ραγδαία και ανεξέλεγκτη αύξηση των κρουσμάτων του κορωνοϊού στη χώρα μας έχει οδηγήσει στη λήψη πολύ αυστηρών μέτρων από την Κυβέρνηση, με τελευταίο και πιο χαρακτηριστικό την απαγόρευση παρελάσεων για την επέτειο της 28ης Οκτωβρίου, και μάλιστα με απειλή ποινής φυλάκισης έως και 2 έτη. Σε αυτά τα πλαίσια, η Κυβέρνηση μέσω των αρμόδιων Υπουργείων και Φορέων

επέβαλε ήδη από τα μέσα Σεπτεμβρίου 2020 το μέτρο της απαγόρευσης των συναθροίσεων σε κλειστούς και ανοικτούς χώρους για πάνω από εννέα άτομα.

Κι ενώ έτσι έχουν τα πράγματα, η οργάνωση "ΚΕΕΡΦΑ- ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΡΑΤΣΙΣΜΟ ΚΑΙ ΤΗ ΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΑΠΕΙΛΗ"- με συντονιστή τον Πέτρο Κωνσταντίνου- σε σύμπραξη με την Επιτροπή Ιρακινών Προσφύγων προανήγγειλαν μέσω των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, του διαδικτύου, αλλά και σχετικών φέιγ-βολάν την διοργάνωση κινητοποίησης, συγκέντρωσης- διαμαρτυρίας για τους "Ιρακινούς πρόσφυγες", οι οποίοι "ζητούν χαρτιά και δικαιώματα και όχι απελάσεις". Καλούσε ήδη δε από τις 27 Οκτωβρίου η εν λόγω οργάνωση σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Σύνταγμα την Πέμπτη 29 Οκτωβρίου στις 4 μ.μ. .

Με άλλα λόγια οι υπεύθυνοι της οργάνωσης ΚΕΕΡΦΑ που συντόνισαν την εν λόγω συγκέντρωση καλούσαν τον κόσμο στην τέλεση παράνομης πράξης, ήτοι την παραβίαση του μέτρου της απαγόρευσης συναθροίσεων με πλήθος άνω των 9 ατόμων, αγνοώντας ότι με τον τρόπο αυτό είναι βέβαιο- σύμφωνα φυσικά με τις ιατρικές συστάσεις όπως αυτές μας παρουσιάζονται- ότι θα τρίτοι θα εκτεθούν δια των ως άνω πράξεων σε κίνδυνο υγείας ή και ζωής!

Το ως άνω περιστατικό είχε μάλιστα γνωστοποιηθεί στους αρμόδιους πολιτικούς και κρατικούς φορείς και από το βήμα της Βουλής δια στόματος του Προέδρου της Ελληνικής Λύσης, του Κυριάκου Βελόπουλου, ο οποίος στην ομιλία του το πρωί της ίδιας ημέρας της πορείας ενημέρωσε τους παρόντες βουλευτές και Υπουργούς της Κυβέρνησης, που βρίσκονταν εντός της αιθούσης, ζητώντας τους να λάβουν τα απαραίτητα μέτρα ώστε να μην πραγματοποιηθεί η εν λόγω συγκέντρωση διαμαρτυρίας.

Πλην όμως ουδέν μέτρο τελικώς ελήφθη, και η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε την 29η Οκτωβρίου περί τις 4 μ.μ. επί της Λεωφόρου Αμαλίας στο Σύνταγμα. Στη συγκέντρωση παρευρίσκονταν πλήθος κόσμου, οι οποίοι δεν τηρούσαν τις

αποστάσεις ασφαλείας, δεν φορούσαν όλοι μάσκες, ενώ πολλοί γονείς είχαν μαζί και τα ανήλικα τέκνα τους, εκθέτοντάς τα έτσι σε αυξημένο κίνδυνο υγείας!

Καθ' όλη τη διάρκεια της συγκέντρωσης, οι παρευρισκόμενοι κρατούσαν πλακάτ διαμαρτυρίας της ΚΕΕΡΦΑ, ενώ υπήρχαν και διοργανωτές, οι οποίοι μιλούσαν από τηλεβόα, φωνάζοντας συνθήματα και οργανώνοντας το πλήθος.

Προς απόδειξη των στην παρούσα αναφερομένων, προσκομίζεται σχετικό φωτογραφικό και βιντεοσκοπικό υλικό. Μάλιστα από το εν λόγω προσκομιζόμενο υλικό διαφαίνεται κύριε Εισαγγελέα ότι στη συγκέντρωση ήταν παρόντες και αστυνομικοί, οι οποίοι αντί να συλλάβουν ή να επιβάλουν πρόστιμα σε όσους βρίσκονταν εκεί, απλά τους συνόδευαν, παραβιάζοντας με τον τρόπο αυτό το υπηρεσιακό τους καθήκον.

Αξιοσημείωτο τυγχάνει επιπλέον κύριε Εισαγγελέα το γεγονός ότι η ΚΕΕΡΦΑ, με υπογράφοντα τον Πέτρο Κωνσταντίνου, είχε στείλει δήλωση -αίτημα στη Βουλή των Ελλήνων, όπου και έλαβε αριθμό πρωτοκόλλου 5152/29-10-2020, προς επίρρωση της ως άνω συγκέντρωσης!

Κύριε Εισαγγελέα,

Επειδή, από το προσκομιζόμενο φωτογραφικό υλικό αλλά και από το βιντεοσκοπημένο (<https://youtu.be/upDRInLxrn8>) απόσπασμα από της εν λόγω συγκέντρωσης, προκύπτει τέλεση αξιόποινων πράξεων από ιρακινούς αλλοδαπούς που παραβίασαν τα μέτρα ασφαλείας, από τους συντονιστές της εν λόγω συγκέντρωσης, ήτοι τους συντονιστές της ΚΕΕΡΦΑ και της Επιτροπής Ιρακινών Προσφύγων, οι οποίοι επίσης παραβίασαν τους κανόνες ασφαλείας, αλλά και εξέθεσαν άγνωστο αριθμό τρίτων σε κίνδυνο ζωής και υγείας, αλλά και από τους αρμόδιους αστυνομικούς, και διοικητικούς υπαλλήλους, οι οποίοι δεν προέβησαν σε καταστολή των ως άνω παράνομων

πράξεων, ούτε επέβαλαν τα προβλεπόμενα πρόστιμα, ούτε προέβησαν σε σχετικές συλλήψεις. Επιπλέον δε προκύπτει ευθύνη των -διοικητικών, αστυνομικών, υγειονομικών, κρατικών- αρχών που δεν εξέδωσαν σχετική απαγόρευση πραγματοποίησής τους.

Σας **ΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ** τα περιστατικά αυτά, και σύμφωνα με το ισχύον νομικό πλαίσιο, **ΖΗΤΟΥΜΕ** να ενεργήσετε **ΑΜΕΣΑ** και **ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ** σε κάθε κατεύθυνση ώστε να ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΤΟΥΝ ποινικές και λοιπές ευθύνες στους φυσικούς ή ηθικούς αυτουργούς για όλες τις αξιόποινες πράξεις που αποτυπώνονται στο προσκομιζόμενο υλικό.

Παρακαλώ όπως μου χορηγηθεί επικυρωμένο αντίγραφο της παρούσας αναφοράς.

Επισυναπτόμενα:

1. Φωτογραφία του φέιγ βολάν που προσκαλούσε στη συγκέντρωση,
2. Αντίγραφο της σελίδας της ΚΕΕΡΦ στο facebook, όπου διαφαίνεται αναρτημένη η εν λόγω πρόσκληση σε συγκέντρωση,
3. 10 φωτογραφίες από τη χθεσινή συγκέντρωση, στις οποίες διαφαίνεται το πλήθος των διαδηλωτών, η μη τήρηση των μέτρων της απόστασης και της ορθής χρήσης μάσκας, η παρουσία διοργανωτών με φέιγ βολάν με τηλεβόα, η παρουσία αστυνομικών οι οποίοι δεν επέβαλαν πρόστιμα, η παρουσία ανήλικων τέκνων χωρίς μάσκες.
4. Η με αριθμό 5152 δήλωση- αίτημα της Ιρακινής Επιτροπής Προσφύγων- ΚΕΕΡΦΑ προς τη Βουλή των Ελλήνων.

Με τιμή,

Οι αναφέροντες

Κυριάκος Βελόπουλος

Αντώνιος Μυλωνάκης

Κωνσταντίνος Χήτας

Αλεξοπούλου Αικατερίνη Αναστασία

Ασημακοπούλου Σοφία Χάιδω

Αθανασίου Μαρία

Δημήτριος Βαγενάς

Κωνσταντίνος Μπούμπας